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   RALEIGH, (SGRToday.com) - Heading into the 2016 election season, in which every member
of the U.S. House of Representatives will be up for re-election, a new survey shows it could be
a very tight race.
   
   Data from Rasmussen shows 39 percent of likely voters would choose the Republican
congressional candidate, while 38 percent would choose the Democrat.
   
   Twenty-four percent continue to prefer a third-party candidate or are undecided.
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